MyHuybInanabik MYAKTY
mkapara 6epyyHyH TapTubu
XOHYHAS XOOOHYH
10-Tupkemecu

MyHuUbINaNAbIK KbIAMbIIAYY MYIIKTY NanfanaHraHabirs|
YYYH WXxapa axkbICbIHbIH
OCEBM

MyHULbINANALIK  KblAMbINAYY MYNKTY NadganaHraHapirbl YYYH wkapa akbiCbiHbIH
alnbik en4YemMy TeMeHKy dpopmyna GotoH4a aHbiKTanar:

Wxkapa akbicbl = Coc x N% x Ka/12

MbiHOA:
Coc - Hervaru kapaxaTtTapAblH HapKbt,
N% - BenrnneHreH nambis;

Ka - MaMAeKeTTUK MYIKTY HaTblxkanyy nanfanaHyyHyH KO3MUUNEHTH, MYNKKe
canblk Teneene kepyHyydy Wbkapa GepyydyHyH YbIrbiMAapel XaHa wmxapa obbexkTnHe
KanuTanablk OHA00 KYPry3yyly atawbiH Kapaxar.

OcenTtesge  nanganaHyydy  KO3(hMUUMEHTTEPAUH  CTaBKAaCblHbiH  JKaHa
YOH/AYKTAPbIHbIH 8N4eMYy:

a) CoC - KbINMBINAYY MYSIKTYH anraykel 6anaHcTbik Hapkel GotoHYa Kabbist anbiHaT,
6) N% - anraukbl 6anaHCTbIK HapKbiHA Kapauwla:

40% - Coc 20000 comro 4ernmnH 6onco;

30% - Coc 20000 comaoH 100000 comro YennH 6onco;

20% - Coc 100000 comaoH 500000 comro yennH bonco;

15% - Coc 500000 compaoH xoropy bonco;

B) Ka - 1,8.



